

Утро не предвещало ничего сверхъестественного, но, как оказалось, прошло не так как обычно.

Как обычно я пришел в гараж, протер стекла в машине, а тут соседка Оля. Невысокая дамочка лет тридцати семи-восьми, светленькая с волосами до плеч, не красавица, но очень приятная и ухоженная.

— Жень, привет, чего-то завести не могу, посмотришь?

— Давай.

Зашли к ней в гараж, подняли капот, она с умным видом полезла под него и стала строить свои теории о выходе из строя своего «Поло». И тут я посмотрел на ее задницу. А она у нее, оказывается ничего, а я раньше и не обращал внимания. Белые полупрозрачные бриджи, и трусики просвечиваются, кофточка какая-то белая, тоже просвечивающаяся. У меня аж встал хер и выпирал из брюк. Как-то рефлекторно я двинулся и уткнулся членом в ее попку. Облом. Оля не подала вида, а я аж покраснел.

— Ладно, не спеши. У тебя клемма слетела и все тут, — сказал я, — Давай ключик на десять, а то у меня нету.

Я нагнулся, накинул клемму, а Оля принесла ключ.

— Это наверное я вчера детей отвозила в деревню и по дороге отскочила, — подытожила Оля.

— Скорее всего. А мужу звонила?

— А он уехал в командировку и телефон отключен, наверное с телками там зажигает.

— Так и ты зажги.

— С телками? — Оля засмеялась.

— Да хоть с кем.

— Можно.

Намек был понят.

— Блин, как я тебе благодарна, не знаю как тебя отблагодарить, — сказала Оля, глядя мне в глаза.

— У женщин всегда есть как отблагодарить мужчин. Не маленькая уже.

— И ты тоже, — Оля положила руку мне на член в брюках.

— Ворота закрой, — сказал я и Оля пошла закрывать ворота изнутри, а затем вернулась.

— Иди сюда, — сказал я и расстегнув ширинку прижал Олю к себе, а затем поцеловал ее.

Олина ручка скользнула в ширинку, потом за резинку трусов и схватила меня за член, другой рукой Оля стала лихорадочно расстегивать ремень на брюках и пуговицу.

К этому времени я уже расстегнул ее кофточку и задрал лифчик, присосавшись к ее маленькой груди с хорошенькими светлыми сосочками.

— Салфетку дай, а то я руки так и не вытер, — сказал я Оле.

Оле полезла в машину и достала пачку влажных салфеток. Пока я вытирал руки, Оля уже присела на корточки и взяла мой торчащий член в рот.

— Ох, какая хорошая девочка, — сказала я.

Оля сосала с удовольствием, сжимая рукой мои яйца и полностью одевая свое горло на мой агрегат.

Дав девушке пососать, я поднял ее и окончательно снял с нее лифчик и блузку, затем принялся стягивать бриджи и белые трусики.

Оля поставила ногу на порог машины и оперлась на дверь, выставив мне свою маленькую кругленькую попку.

Я присел и лизнул ее между ног, провел языком и ее половые губки раздвинулись, порадовав меня своим приятным ароматом и влажностью.

Я встал и приставил член к ее влагалищу.

Оля тихо взвизгнула, когда мой член ввалился в нее. Я стал медленно двигаться, тихо похлопывая ее обильными и сочными выделениями. Я тискал Олину грудь, пару раз хорошенько шлепнул ее по попке. Оле это понравилось.

— Грубее, возьми, давай, — простонала Оля.

Я взял девушку за волосы, и резко потянув на себя, по самые яйца вогнал в нее свой член.

Оля застонала очень громко.

Так, с некоторыми элементами садо-мазо, то крепко держа ее за волосы, то за горло, я пердолил Олю в гараже, хлюпая ее радостным и разгоряченным влагалищем. А девочка текла хорошо.

Я дал сильно большую амплитуду и член выскочил из Оли, я сделал резкое движение вперед и член уперся в ее анус.

— Нет, милый, не сейчас, я не готова, — простонала Оля и рукой направила мой член в свое влагалище.

— А когда ты будешь готова? — спросил я, поняв, что могу рассчитывать еще и на анал.

— Потом. Пока так.

Я продолжил. Теперь Оля стояла раком на водительском сидении, выставив задницу в открытую дверь, а я держась за руль, впихивал в нее свой член.

— Олька в рот возьмешь? — спросил я.

— Кончено. Уже?

— Я скажу.

— Хорошо.

Спустя десяток толчков, в раком стоящую Ольку, я выдернул из нее свой член и дернул Олю за руку. Она отреагировала быстро, и теперь я вливал в ее рот потоки своей спермы, которую она жадно глотала.

Вылизав мне член и вытерев с губ сперму, Олька полизала мне яйца и стала приводить себя в порядок.

Мы вытерлись влажными салфетками и оделись.

— Спасибо тебе, ты чудо, — сказал я.

— Нет, это тебе спасибо, теперь хоть буду знать, что может отлететь у меня, — сказала Оля, как будто ничего не произошло.

Я вышел из Олиного гаража и отправился на работу.

В обед мне пришла смс-ка: «Прикинь, опять аккумулятор, а сзади порядок. В два на ТО». Единственное, я не мог понять, откуда у Оли мой номер телефона. В два часа я был в гараже, «Поло» Оли был уже внутри.

— Привет, — сказал я.

— Привет, — ответила Оля сидевшая и слушавшая музыку.

— А ты откуда номер взяла мой?

— У Антона.

Антон это «кулибин», который чинит машины у нас в гаражах, а у него был мой телефон.

— Теперь понятно.

— Закрывай, — сказала Оля.

Я закрыл гараж.

Оля вышла из машины. Теперь она была в шортах, кроссовках и футболке на тонких шнурках.

— Я же тебе обещала в жопу дать.

— Ты такая обязательная.

Мы оба засмеялись.

Оля подошла ко мне, и мы стали целоваться. Я запустил руку в шорты, под трусики-веревочки и моя рука встретила с истосковавшимся возбужденным влагалищем Оли.

— Держи презик, — Оля достала презерватив из сумочки на сидении.

— Не спеши, я еще твою мохнатку приласкаю.

— Она у меня не мохнатка, — засмеялась Оля.

— Я знаю, просто надо же ее как-то обозначить и назвать.

— Блядь, киской назови.

— Хорошо, киской буду звать. Снимай все.

Оля разделась моментально и теперь стояла в одних кроссовках.

— Выглядишь как бегунья.

— Ну, так давай трахни уже ее.

Оля снова сосала мой член, но не долго. Она снова была поставлена раком на сидении и быстро выебана в пизду.

Но теперь пришел черед ее задницы.

Я положил Олю на заднее сидение, сдвинул передние сидения максимум вперед и пристроился как акробат за ней.

Олька уже ныла и стонала в предвкушении анала, растирая свое влагалище и теребя клитор. Я натянул презерватив, смазал Оле дырочку, заранее принесенным ей кремом для рук и приставил головку своего члена.

— Только не спеши, дорогой.

— Хорошо, дорогая, как скажешь.

Оля уткнулась лицом в подушку сидения и тихо что-то шептала.

Дырка в Олиной заднице оказалась узкой, я в нее еле протиснулся. Затем дела пошли лучше и дырка стала тянуться как чулок по моему члену, обволакивая его. Оля же не издавала никаких звуков, но это пока. Пока я не стал быстро двигаться.

Сначала я двигался медленно, но потом начал увеличивать темп и Оля запела новую песню. Она кричала как резанная, и мне пришлось закрыть в машине двери, чтобы ее никто не услышал.

Я вошел во вкус, член двигался легко и быстро в небольшой круглой попке Оли, которая хлюпала носом, стонала и корчилась, извиваясь на моем члене. Недолго Оля простояла раком и теперь я уложил ее на бок, продолжив глумиться над ее отверстием заднего прохода. Оля была вся мокрая и красная, она материлась, стонала, кричала, умоляла не трахать ее в зад, но на меня это не действовало.

Оля терла свой клитор, мяла сиськи, а я, расставив руки, держался изо всех сил, вгоняя в Олю свой член.

Честно говоря, мне становилось жаль ее. Я не мог кончить, но хуй стоял как каменный, а Олька ныла и стонала, выворачиваясь и пытаясь слезть с моего конца. Но ее ошибкой стала фраза «Охуенно. Давай еще, еще хочу в жопу». Видать не так плохо ей было. Я взял Олю за правую ногу, поднял ее и стал двигаться, натягивая девушку.

Издавательство над Олиным анусом длилось еще минут пятнадцать, после чего я уже был готов кончить, а Оля стала кончать, при чем все это сопровождалось выбросом фонтанов жидкости из ее влагища. Это был как раз тот случай, когда женщина не мочится, а именно кончает. Обмочив меня и сиденье под собой, Оля стихла, и я кончал уже в ее бездыханное тело, тяжело кряхтя и стоная.

Олю просто вырубило.

Отлежавшись, Оля вылезла из машины и полезла в багажник, достав из него бутылку воды и обмыв все свои гениталии. Огромная лужа растеклась по полу гаража, Оля вытерлась бумажными полотенцами и оделась.

Я сделал то же самое, помылся и вытерся. Оделся. Оля молчала.

— Оля, что с тобой, чего молчишь?

— У меня просто слов нет. Это было жестко и охуенно. Просто переваривала, извини.

Оля наконец-то заулыбалась и поцеловала меня в губы.

Обед был окончен и я снова отправился на работу.

Завтра вторник и посмотрим, слетит ли клемма у Оли завтра?

E-mail автора: [alkobiznak@gmail.com](mailto:alkobiznak@gmail.com)